DISCOURS DE CLOTURE CONGRES CAEN 2014


Monsieur le Directeur des Ressources Humaines votre  présence  nous montre l’intérêt que l’Administration centrale porte à notre mouvement. Je ne doute pas que vous continuerez à nous apporter votre soutien sur les nombreux dossiers que nous avons à gérer.


Après trois journées de travail intense et de débats, ce quarante sixième Congrès National s’achève


Notre mouvement, et tout particulièrement les  ASCE sont devenues au fil du temps un excellent moyen d’améliorer les relations humaines pour les agents de nos services et leurs familles. 


Dans leur évolution et dans leur  transformation, le maillage unique de notre mouvement  associatif permet à chaque individu de retrouver un ancrage qui leur fait souvent défaut ailleurs.


Je rappelais dans mon discours de l'année dernière que le contexte de grande mouvance et de restructuration de notre Ministère  nous obligeait à une démarche d'ouverture vers l'ensemble des agents des nouvelles communautés de travail: nous sommes toujours dans ce contexte et il va marquer nos actions pour 2014 et très certainement pour 2015 au moins.


Parallèlement  à l'élaboration de la convention pluriannuelle  d'objectifs 2015-2017 avec le Ministère et de la convention de mise à disposition du personnel, nous devons aussi établir ou revoir des conventions spécifiques avec VNF, CEREMA, IFSTTAR puisque les relations entre le ministère et les établissements publics sous sa tutelle ont  changé.


Au plan local, force est de constater que certaines ASCE n'ont toujours pas pu signer leurs conventions avec leurs services.


Toutes ces conventions, nationales ou locales, revêtent  indéniablement un caractère social pour lequel M.MAZAURIC l'année dernière rappelait toute l'importance qu'il y attachait dans ces temps difficiles et la nécessité de ne pas le sous-estimer,

La défense du patrimoine immobilier social de l’état confié aux ASCE est un sujet qui nous préoccupe fortement depuis plusieurs années : reprises ou menaces de reprises, compensations non finalisées, conventions hétérogènes tant sur le plan de leur durée, que des obligations des ASCE,  et le montant des redevances. Tout cela ne permet pas aux gestionnaires d'avoir une vision à moyen terme sur la gestion et l'entretien des bâtiments. 

Le secrétaire général conformément à son engagement a pris des contacts avec France Domaine au niveau national, mais je dois avouer que le rythme n'est pas celui que nous attendions. 

Nous souhaitons que les actions de solidarité que nous menons grâce à la gestion des unités d’accueil soient réintégrées dans la rédaction de la convention nationale.


Nous avons présenté au secrétariat général l'étude de faisabilité de la muséographie du site de la Chesnaye qu'il nous avait  demandé en 2006, nous regrettons que le soutien moral que nous demandions ne nous ai pas été accordé. Compte tenu de l'engagement des collectivités régionales, départementales et locales, nous poursuivons néanmoins, sans pour autant être passéistes,  cette mission de sauvegarde et de présentation de l'important patrimoine qui nous a été confié et qui témoigne de l'activité de notre ministère dans ses différents domaines de compétence.


Enfin je terminerai sur notre démarche de reconnaissance d'utilité publique – la RUP – pour laquelle nous venons à nouveau de modifier certains articles de nos statuts. Nous sommes optimistes sur sa réussite compte tenu du soutien actif que nous apporte notre Administration centrale et des éléments de réponse favorables du Ministère de l'Intérieur. 


Depuis plusieurs années maintenant, nous nous sommes attachés à être des partenaires efficaces, stricts, sérieux, disposés à appuyer des grandes actions d’intérêt général de notre Ministère. A ce titre nous souhaitons toujours obtenir une audience auprès nos ministres, en vain jusqu'à présent. La récente mise en place d'un nouveau gouvernement ne nous a pas permis d'inviter nos nouvelles ministres Mme Ségolène ROYAL et Mme Sylvia PINEL à ce congrès, mais nous ne désespérons pas pour le prochain congrès 2015 à Lourdes.


Je tiens à remercier  les membres de votre Direction pour l’important travail que nous menons en commun sur tous ces sujets et notamment cette année pour l'élaboration des conventions. Je pense tout particulièrement à Mme Dominique VARAGNE avec laquelle nous entretenons depuis de nombreuses années d’excellentes relations – nous ne sommes pas toujours d’accord, mais c’est la règle du jeu –cela dit le dialogue est toujours ouvert.


J’apprécie aussi  les  bonnes relations qui existent avec les différents partenaires sociaux du ministère : le CCAS,  le CGCV, et la MGET, de même au niveau local : les CRCAS et les CLAS.  

Je termine en remerciant tous nos responsables d’ASCE, Présidents,  Présidents d’URASCE, nos animateurs, nos responsables et membres de commissions,  les membres du comité directeur fédéral et tout le  personnel mis à disposition, pour leur investissement exemplaire au service des autres.
Merci également à nos fidèles partenaires nationaux –GMF, BFM, VTF, Groupe MAEVA Pierre et Vacances, AZUREVA, … qui nous accompagnent au quotidien dans nos actions.



Enfin je voudrai au nom de tous ceux qui sont présents ici, remercier tous nos amis de l'URASCE de Normandie qui nous accueille et leur CROCAEN  qui ont parfaitement organisé ce congrès  et nous ont permis de travailler de manière efficace et conviviale.


Je vous donne rendez-vous  à LOURDES,   en avril 2015,  pour notre 47ème congrès.







La présidente de la FNASCE,









Joëlle GAU

