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CHALLENGE NATIONAL DE TRAIL 2015 à 

BEAUME-de-VENISE (84)
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Nous n'avons pas rapporté de trophées, la concurrence était trop rude et le parcours pas particulièrement facile même s'il ne faisait que 15 kms avec un dénivelé de 600m. 

Dans le jargon des coureurs, il était très "casse-pattes" , très rocailleux avec une succession de montées très raides suivies de descentes rapides sur un sol particulièrement instable. 

Après Gap en 2011 et la Corse en 2013, nous avons pu profiter une nouvelle fois d'un paysage magnifique avec une météo des plus clémente, alors que le reste du pays était sous les orages .



Une grande  partie de notre "course nature" était commune avec le parcours des 30 kms qui était le support de ce Challenge national de trail, beaucoup plus difficile avec un dénivelé positif de 1700 m, réservé à des coureurs très entrainés sur les parcours en montagne.


Difficile de trouver dans les Hauts-de-Seine des pistes d'entrainement adaptés à ce genre de course.

 INCLUDEPICTURE "mailbox:///D%7C/Users/celine.auges/AppData/Roaming/Thunderbird/Profiles/9r8idqwg.default/Mail/amelie-03.ac.melanie2.i2/Inbox?number=2867319100&part=1.1.2" \* MERGEFORMATINET Malgré le forfait de Clémence et  un abandon de Rémi (pour cause de blessures), les résultats sont tout à fait honorables pour une épreuve sportive hors de nos « pratiques urbaines » :
Clément : 2h15
Christian : 2h27
Maxime : 2h50


Ce Challenge a été très bien organisé par l’ASCEE 84, les organisateurs ont tout fait pour nous rendre ce séjour très agréable : un excellent hébergement, des séances de yoga et de stretching le matin de la course ainsi qu’une visite guidée de la ville de Vaison-la- Romaine le dimanche matin avant le pot de l’amitié et le dernier repas pris en commun.


Tous nos remerciements à l’ASCE 92 et à nos Directions qui nous ont permis de participer à ce week-end sportif mais très enrichissant, en espérant pouvoir constituer une équipe plus importante dans deux ans.

Christian LAVERDA

Délégué sport ASCE 92

