Rapport moral AG 2012

Mesdames, Messieurs,

Une assemblée générale, c'est d'abord l'occasion de faire le point sur notre action passée et décider ensemble de nos objectifs futurs.

Je ne commencerai toutefois pas ce rapport moral sans avoir auparavant félicité et remercié tous les membres du comité directeur pour leurs travaux et leur volonté de construire et de concrétiser tous nos projets, ainsi que vous tous qui êtes le socle de notre mouvement.

Certes, chacun d'entre nous ne s'implique pas dans le tissu associatif pour être remercié ou félicité, mais bien parce les valeurs cultivées sont celles qui nous ressemblent, qui nous rassemblent et que nous aimons en tentant de répondre au mieux aux attentes de tous les adhérents.

Le rapport moral évoquera donc les actions menées depuis la dernière Assemblée Générale tant au niveau national que local.

Au niveau national

Depuis que la FNASCE existe, c'est la première fois qu'elle est confrontée à un rythme effréné de réformes administratives dont il est inutile de rappeler ici les conséquences sur les institutions, les métiers, sans parler du mal-être.

Notre mouvement lui-même, son comité directeur, ses structures régionales et

départementales ont donc du traverser des turbulences pendant cette récente période.

Ce que je veux vous dire aujourd'hui, c'est que nous sommes en cette année 2012 sortis de cette période de doute et de premières difficultés, avec quelques succès et de belles perspectives :

– une convention confirmant la FNASCE comme l'interlocuteur de notre ministère pour l'essor de la vie associative dans les services ;

– un grand tournant culturel de notre mouvement avec un engagement militant pour le développement durable ;

– un espoir de reconnaissance d'exception sociale pour la gestion des UA ;

– des statuts modernisés et la perspective d'une reconnaissance d'utilité publique

Au niveau local

Le niveau local ne suivant pas toujours le national, l’ASCEE 2A peut donc être fière de revendiquer que ses statuts aient été modifiés depuis déjà plusieurs années afin de permettre aux nouveaux venus dans notre communauté de travail d’adhérer, s’ils le souhaitent. De la même façon, ceux qui ont quitté cette communauté de travail peuvent demeurer adhérents , toujours s’ils le désirent.

Donc pour être très clairs, peuvent adhérer tous les agents en poste à la DDTM 2A, à la DREAL(y compris ceux basés à Bastia) et à la DRAAF (par parallélisme des formes vis à vis de leur appartenance à l’ASMA). Ainsi que les agents de la DIRM Méditerranée en poste en Corse du Sud.

Peuvent aussi adhérer, et qui plus est gratuitement, les retraités de l’ex DDE et DRE, ainsi que tous les retraités à venir des organismes déjà cités. (J’en profite aussi pour dire à nos amis retraités que pour être considérés comme adhérents ils doivent demander leur carte.)

Peuvent aussi adhérer tous les agents transférés au conseil général et à la CTC dés lors qu’ils ont un jour travaillé au sein de l’ex ministère de l’Equipement.

Car c’est bien l’exploit que réalise pour vous l’ASCEE 2A que de battre en brèche l’adage selon lequel on ne pourrait être et avoir été.

Donc venons-en aux faits marquants au niveau local en 2011.

Le premier fait marquant pourrait presque passer inaperçu tant il va de soi, il fait partie de notre vie, on en a l’habitude. Et pourtant quand on y pense il constitue le cœur de notre activité : c’est bien sûr le fait de vous proposer tout au long de l’année des activités sportives, culturelles et d’entraide pour vous et vos familles ! Les réalisations 2011 vous seront détaillées dans le rapport d’activités.

En 2011, nous avons avancé sur la création de l’unité d’accueil Salario 3 qui ouvrira en juin 2012 pour accueillir à un tarif social des familles de collègues.

Nous avons aussi rénover la salle de bain du phare de Saint Cyprien.

Enfin, nous avons travaillé sur une proposition de voyage lointain (Cuba et Viet Nam) pour 2013 afin de permettre des paiements échelonnés.

Mais bien entendu, le sportif que je suis et le responsable de la section course à pieds, ne peut résister au plaisir de glisser parmi les faits marquants de l’année écoulée le déplacement effectué à GAP par les 20 représentants de l’ASCEE 2A sur le challenge national de trail. Une magnifique course dans de superbes paysages et au passage une razzia sur les trophées : que demander de plus !

Enfin, et pour nous tourner vers l’avenir, l’année 2011 a aussi été celle où l’ASCEE a déposé sa candidature à l’organisation du 7ème challenge de trail en 2013 à Tolla sur la course A Tuddinca organisée par notre collégue Dumé Vincenti.

Plus que jamais soyons conscients de l'intérêt de notre association, défendons nos convictions, et continuons de partager tous ensemble notre vie couleur passion.

