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Le vendredi 20 janvier 2012 s’est tenue la traditionnelle assemblée générale de la section randonnée au CADAM, salle 55 à 17 h 30.
Vers 17 heures, alors que nous venions (quelques membres du bureau) tout juste de terminer la  mise en place de la salle, les uns et les autres sont arrivés et c’est avec un très grand plaisir que nous nous sommes retrouvés. Certains d’entre nous ne peuvent, pour diverses raisons, marcher tout au long de l’année et cette assemblée est toujours un moment privilégié.
Renée, notre secrétaire, en a profité pour passer au sas tous les arrivants en recueillant les fiches d’adhésion à l’ASCEE, la cotisation à la section et les certificats médicaux. 

Au total une quarantaine de personnes étaient présentes.

Pour ne pas faire long et ne pas relater ici le contenu de l’AG dans le détail, puisque les principaux acteurs y ont assisté, voici ce qu’il fallait en retenir.

Pierre, notre président,  a remercié l’ensemble des personnes présentes  et leur a présenté les vœux au nom du bureau ainsi que de l’ASCEE06 (représentée par son président Emile ainsi que de son représentant aux sports Jo). Renée a présenté le bilan des activités de l’année et Pierre a terminé par le bilan de trésorerie. A ce sujet, l’ASCEE06, ayant perdu la gestion de deux unités d’accueil et par conséquent perdu un montant non négligeable d’apport de trésorerie, le comité directeur a  décidé de revoir à la baisse le montant des subventions  attribuées à chaque section. Une centaine d’euros a donc été déduite mais qu’à cela ne tienne, notre gestion drastique nous permettra toujours tirer le meilleur parti des sommes dont nous disposons.
Les bilans présentés et acquiescés par l’assemblée, place aux élections du bureau qui est le même à se présenter complété par la candidature de Sylvie, qui est retenue. Le nouveau bureau est identique à celui de l’année dernière. 

La parole a été donnée à Aurore  pour un court commentaire sur deux week-ends dans les calanques de Cassis  et le Vaucluse et Gilbert a commenté un diaporama sur la traversée d’une semaine dans le Mercantour et le séjour d’une semaine dans l’Ubaye. Moments de nostalgie.
Fini le passé, place à l’avenir.  Projets 2012. 

· Pour commencer, week-end raquettes à Tende les 10 et 11 mars à venir. Espérons que la neige sera au rendez-vous.

· Repas gastronomique le 8 juillet (lieu à définir)
· Week-end dans les Cévennes probablement le week-end de l’ascension (à l’étude)

· Séjour itinérant au mois de juillet (projets à l’étude)

· Séjour en étoile au mois de septembre, du 16 au 23 à Méribel en Savoie
· Repas de la section le 7 octobre à l’auberge de Massoins.

Après avoir mis l’eau à la bouche à nos adhérents sur ces projets à plus ou moins long terme, il était grand temps d’en venir à nos papilles qui étaient mises à rude épreuve tant par la vue que par l’odeur qui régnait dans la salle, due aux différents mets concoctes par Aurore assistée de son arpette Pierrot.

Nous nous sommes quittés aux alentours de 22 heures, tous guillerets (je crois que la collation et le vin y étaient pour quelque chose).
