RAPPORT MORAL 

Notre assemblée générale ordinaire s’ouvre, comme le veut la tradition, par

la présentation du rapport moral de l’année écoulée. C’est un moment privilégié

pour communiquer davantage, échanger nos impressions et notamment vous

rendre compte de la façon la plus complète du mandat que vous nous avez donné.

En bref, vous faire part de ce qui a bien fonctionné, mais aussi, sans compromis,

évoquer les problèmes rencontrés. Donc je compte sur vous, pour me poser des

questions en plénière sur les sujets qui vous semblent peut-être incomplets dans ce rapport.

La réorganisation des services de l'Etat que nous avons vécue est sans aucun doute la plus importante des cinquante dernières années. Nous avons su, vous avez su, mettre notre mouvement au service des femmes et des hommes de notre ministère lors de ces nombreux changements et il n’y avait pas de meilleur moyen d’obtenir la reconnaissance du rôle important des associations vis-à-vis de l’ensemble des agents en perte de repères professionnels

Une réorganisation territoriale spécifique pour les services en charge de la

mer et du littoral a vu la création le 12 février 2010 de quatre directions inter

régionales de la mer (DIRM) qui exercent les compétences des anciennes Directions régionales des affaires maritimes (DRAM). 

J'ai pris aussitôt contact avec Joëlle GAU, présidente de la FNASCE, pour obtenir un rendez vous avec les présidents d'Association concernés et notre déléguée régionale afin de présenter l'ensemble de nos activités et d'obtenir que les agents de la  DIRM Méditerranée puissent continuer à participer aux activités et à oeuvrer au sein de l’ASCEE 2A.. Nous avons ainsi été reçu à Marseille par M ANDRIEU, DIRM Méditerranée, qui a abondé dans notre sens. Ainsi une convention sera établie dans laquelle figureront les biens de l'Etat affectes aux DIRM et gérés par les ASCE.Une signature officielle est prévue en juin de cette année lors de la fête de la mer.

Une nouvelle page se tourne également concernant le parc et le labo avec le départ de cette dernière entité routière. Quoiqu’il en soit tous ces agents restent des personnels qui continueront de pouvoir adhérer à l’ASCEE comme c’est le cas pour les agents partis au conseil général ou à la CTC.

Pour faire fonctionner l’ASCEE, il faut des femmes et des hommes de bonne volonté, beaucoup de temps et des moyens afin de faire perdurer l’élan et le dynamisme qui animent l’ensemble de ce mouvement. C’est donc un appel a la solidarité et à la cohésion que je lance.

De façon très schématique, même si nous pouvons constater d’indéniables

réussites, il y a encore des pistes de progrès très attendues. Elles se retrouveront dans toutes nos orientations pour 2011.

Stéphane VACHET

